Samborondón, 1 de junio de 2020

Señor Arye Tenenbaum Presidente STOCKTON ECUADOR S.A. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a usted mi decisión irrevocable de renunciar al cargo de Gerente General de STOCKTON ECUADOR S.A., para el que fui designado en sesión de Junta General de Accionistas celebrada el 18 de abril de 2019.

Aprovecho la oportunidad para manifestarles, de forma especial y señalada, que no tengo nada que reclamar a STOCKTON ECUADOR S.A., ni a sus accionistas, en el presente ni en el futuro, por ningún concepto inherente o relacionado con el desempeño de mis funciones como Gerente General, por lo que libero de toda responsabilidad a la compañía y a sus accionistas.

Finalmente, reitero a ustedes mi agradecimiento por la confianza depositada en mi persona.

Atentamente,

**VICTOR ALEJANDRO LAZO SWETT** 

C.C.: 091212785-9





# REGISTRO MERCANTIL DURÁN- SAMBORONDÓN





TRÁMITE NÚMERO: 1640 \*1270294VYDTDTF\*

## REGISTRO MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: RENUNCIA AL NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

	1532
	26/06/2020
and the second of the second o	843
	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

#### 2. DATOS DE LA RENUNCIA:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	STOCKTON ECUADOR S.A.
NOMBRES DEL	LAZO SWETT VICTOR ALEJANDRO
ADMINISTRADOR	
RENUNCIANTE	
IDENTIFICACIÓN	0912127859
CARGO:	GERENTE GENERAL

### 3. DATOS ADICIONALES:

RENUNCIA IRREVOCABLE AL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA STOCKTON ECUADOR S.A. DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 51 DE LA LEY DE REGISTRO, SE TOMAN LAS ANOTACIONES DE REFERENCIA PERTINENTES.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: DURÁN, A 26 DÍA(S) DEL MES DE UNIO DE 2020

AB. LUIS IDROVO MURILLO

REGISTRADOR MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SÁMBORONDÓN Y DURÁN

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: 12 DE NOVIEMBRE MANZANA W NORTE EDF REGISTRO CIVIL

Página 1 de 1



